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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, PARA RECEBIMENTO DE ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO E 
PROPOSTAS DE PREÇOS. 

 

PROCESSO Nº 025/2021  

CARTA CONVITE Nº 008/2021 

 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 12 horas, no Prédio sede da 

Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três 
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas 
de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 
LOCAÇÃO DE SOFTWARE NAS ÁREAS DE CONTABILIDADE PÚBLICA, RECURSOS HUMANOS, FOLHA DE PAGAMENTOS, COMPRAS 
E PATRIMÔNIO, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA PREFEITURA, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS, FUNDO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FMAS E FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – FME, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES 
CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA E DOCUMENTOS CONSTANTES NOS AUTOS. Foram convidados os seguintes 
licitantes: SICAP-ME, empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 13.151.308/0001-80, SISTCONT SERVIÇOS, CONSULTORIA E 
ASSESSORIA CONTÁBIL, empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 29.302.250/0001-68, NELBSON PEREIRA DE SOUZA-ME, 
empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 20.228.590/0001-11. No horário estabelecido no edital/convite, compareceram todos os 
licitantes convidados. A Sra. Presidente da CPL mandou que fossem recebidos os envelopes contendo os documentos de 
habilitação e propostas financeira de preços. Recebidos os envelopes a Sra. Presidente mandou que fosse aberto os de 
habilitação. Abertos os envelopes de habilitação constatou-se que todos os licitantes foram habilitados. A Sra. Presidente 
perguntou aos licitantes se os mesmos dispensam os prazos de recursos para a fase de Habilitação de documentos, todos 
responderam SIM.  A Sra. Presidente da CPL mandou que fossem abertos os envelopes de propostas de preços:  Os preços 
foram registrados na ordem a seguir: a Licitante: NELBSON PEREIRA DE SOUZA-ME, apresentou a sua proposta com valor 
global de R$ 108.000,00 (cento e oito mil reais) o Licitante SISTCONT SERVIÇOS, CONSULTORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL, 
apresentou a sua proposta com valor global de R$ 100.000,00 (cento e dezoito mil reais), e o Licitante SICAP-ME, apresentou a 
sua proposta com valor global de R$ 118.000,00 (cem  e dezoito mil reais). Concluído o julgamento das propostas apresentadas 
a CPL declara que o vencedor desta licitação foi o licitante: SISTCONT SERVIÇOS, CONSULTORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL, por 
ter o mesmo apresentado o menor preço na sua proposta, documento juntado ao presente processo. A Sra. Presidente 
agradeceu aos membros da CPL e mandou que a presente ata fosse encerrada. Digitada a ata a mesma foi lida na presença dos 
licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os membros da CPL. Nada Mais.  Dado e passado nesta Cidade de 
Verdejante/PE em 27 de abril de 2021 às 12h30min (doze horas e trinta minutos). 

 
Comissão de Licitação: 

Louyse Monteiro Sá 
Presidente da CPL 

 
 

Raimunda de Oliveira Silva 
Membro da CPL 

 
 

Antônio Vitalino Leandro Filho 
Secretário da CPL 

 
 
 
 

LICITANTES 

 
 

NELBSON PEREIRA DE SOUZA-ME 
 
 

SISTCONT SERVIÇOS, CONSULTORIA E ASSESSORIA 
CONTÁBIL 

 
 

SICAP SISTEMAS INTELIGENTES EM CONTROLE E 
AUTOMAÇÃO DE PROCESSOS-ME 


